

传达学习省委十四届十次全会精神

庆元召开全县领导干部会议

蔡昉主持会议并讲话 田健晖传达

阅读提示

坚定干字当头、以干得助的决心,不折不扣把各项任务要求落到实处,用推动共同富裕的工作成果来检验学习贯彻省委全会精神的实际成效。

□ 通讯员 胡松

本报讯 12月2日下午,庆元县委召开全县领导干部会议,传达学习省委十四届十次全会精神。庆元县委书记蔡昉主持会议并讲话。庆元县委副书记、代县长田健晖传达省委十四届十次全会精神。

会议指出,省委十四届十次全会,是在全省上下深入学习贯彻党的十九届六中全会精神的重要时刻,举行的一次重要会议。省委书记袁家军所作的工作报告,充分体现了习近平新时代中国特色社会主义思想的浙江实践,全面展示了我省经济社会发展取得的新进展新成就。要把省委全会精神 and 党的十九届六中全会精神结合起来,确保学深悟透。按照原原本本读、认认真真悟的要求和“六讲六做”的统一部署,精心组织安排,强化学习研讨,抓好集中宣讲,分层分类推进,营造浓厚氛围,切实用全会精神统一思想、统一意志、统一行动,坚定不移做两个确立、忠诚拥护者、两个维护、示范引领者。

会议要求,要把贯彻省委全会精神与落实省委重大决策部署结合起来,确保争先创优。坚定干字当头、以干得助的决心,不折不扣把各项任务要求落到实处,用推动共同富裕的工作成果来检验学习贯彻省委全会精神的实际成效。要把贯彻省委全会精神与统筹抓好当前任务攻坚结合起来,确保高质量收官。对标年初确定的目标任务,跑出加速度、冲向最终点,紧盯重点工作、重大项目、重要事项,全力以赴补短板,攻坚克难求突破,推动各项工作落到“最后一厘米”,以最大努力争取年度目标任务的最好结果。

会议强调,要把贯彻省委全会精神与筹备召开党代会、认真谋划明年工作思路结合起来,确保思路明晰。在做好各项收官工作的同时,认真研究谋划明年的工作思路、目标任务和关键举措,确保实现“开门红”;把筹备好县第十五次党代会作为当前的重中之重,做好换届各项工作,确保以高质量的党代会凝聚人心、鼓舞士气、明确方向。

梦天区块民房征收签约全面完成

□ 通讯员 范正民 吴立飞

本报讯 12月5日,在攻坚清零临时工作指挥部第五挺进组干部的持续攻坚下,在征收对象的支持配合下,梦天区块最后1户征收对象签订房屋征收补偿协议。至此,该区块“清零”攻坚任务圆满完成。

梦天区块东环路中段项目是庆元县民生实事之一,是连接濠洲街与过境公路的重要一环,项目的实施将对推进城市建设、功能优化具有重大意义。

11月29日,在县委、县政府的领导下,攻坚清零临时工作指挥部第五挺进组全面吹响梦天区块项目剩余民房征收签约“攻坚清零”行动号角。

自“攻坚清零”行动开展以来,第五挺进组紧盯任务目标,以“越是艰险越向前”的决心和勇气,夜以继日开展攻坚行动。每日上午、晚上分别召开碰头会和总结会,对工作任务进行再分析、再研判、再部署。

12月5日上午,第五挺进组打响梦天区块项目签约提速攻坚战。最终,通过专班干部和住建局、公安局、自然资源和规划局、综合行政执法局、司法局、征收工作指导中心、淤上乡、隆宫乡、安南乡、庆元职高等单位锲而不舍、驰而不息的努力,于当天傍晚与该区块最后1户征迁对象正式签订房屋征收补偿协议,圆满完成该区块“攻坚清零”任务。

泛亚智慧照明 双箭齐发 抓投产

□ 通讯员 吴继峰

本报讯 目前,有30多名员工在长兴公司总部培训实习,主要学习线上实操、包装工艺等内容。近日,浙江泛亚智慧照明有限公司庆元地区相关负责人告诉记者。

泛亚智慧照明是庆元县与长兴县的“山海协作”产业合作项目。前阶段,泛亚智慧照明公司已在庆元招聘了数名流水线工人前往长兴培训,培训期间每月发放工资4000元,并包食宿、包培训期间庆元-长兴往返车票。目前,经过2个月左右的培训,新员工们已经基本具备正式上岗的要求。

在泛亚智慧照明公司紧抓员工培训的同时,庆元县相关单位也在加速推进项目使用的厂房建设进度,为项目早日入驻、早日落地投产做好准备。

为了迎接泛亚照明的早日入驻,我们成立工作专班,每日掌握工程进度和项目推进存在问题,倒排工期,挂图作战,争取早日交付。项目业主单位相关负责人杨明亮说,目前项目使用的3号、4号、7号、8号楼已基本完成主体工程建设。

据了解,泛亚照明系我首个数字经济核心制造业项目,预计项目投产后产值可达4亿元以上,年上缴税收1500万元以上,为庆元县解决500个就业岗位。

根据合作协议,泛亚智慧照明项目将分两期投资,一期投资2000万元以上,在屏都综合新区生物科技(食用菌)产业园生产建设,形成年产1000万套LED照明灯具生产能力,二期项目意向投资8000万元以上。

党的十九届六中全会精神进村入户

为深入学习贯彻落实党的十九届六中全会精神,助力推动乡村振兴,近日,庆元县百山祖镇干部到百山祖镇斋郎村宣讲党的十九届六中全会精神并开展了帮扶活动,切实将党和政府的关怀和温暖送到了帮扶群众的心坎上。

活动中,百山祖镇干部结合党史学习教育中“为民办实事”活动与斋郎村贫困户亲切交谈,详细了解他们的需求及困难,帮助村民谋划生产发展计划。同时,镇干部还到斋郎中药材基地、中蜂养殖基地为农户讲解中药材收成、蜜蜂养殖的注意事项。

通讯员 练玉萍 毛雨婷



庆元首批 零碳共富 新能源小微企业 获450万元贷款授信

□ 通讯员 陈惠珍 沈婉君 陈思远

本报讯 日前,庆元举行“零碳共富”新能源小微企业首批贷款授信仪式,庆元泰隆村镇银行为3家新能源企业总授信450万元。这是庆元县全面落实“碳达峰、碳中和”重大决策部署的又一举措。

仪式上,庆元泰隆村镇银行为浙江扬阳新能源管理有限公司、浙江中名新能源科技有限公司和丽水林光新能源有限公司颁发授信证书。政银企三方就新能源发展等话题进行了深入交流。

在政策引导下,庆元县供电局充分发挥电网连接能源生产和公益平台枢纽作用,庆元泰隆村镇银行充分利用地方法人机构优势,共同合作推出“光伏贷”信贷产品,将绿色发展与共同富裕融入到金融工作当中,为新能源企业发展输血供氧,为农村消薄贡献金融力量。此次政银企三方合作,有力推动绿色发展,助力实现共同富裕。

据庆元县供电局党委书记胡秋生介绍,庆元是中国生态环境第一县,具备落实“碳达峰、碳中和”重大决策部署的先天优势,泰隆村镇银行积极响应政策号召,主动为新能源企业授信值得赞赏。

接下来,泰隆村镇银行将持续加大对光伏产业的信贷支持力度,主动扛起金融担当,为农户增收致富开创新路径,为“零碳共富”注入新动能。庆元泰隆村镇银行行长吕文勇表示。

丽水林光新能源有限公司相关负责人说:庆元大力推广新能源,庆元泰隆村镇银行也积极帮助企业共同实现这一目标,作为新能源企业,我们也会把工作做好,尽早实现目标。

光伏发电项目是国家鼓励的朝阳产业,具有污染小、环保效益突出、安装便捷、维护方便、可就地消纳等特点,是见效最快、建设条件要求最低的清洁能源项目,也是推动生态价值转化最有效的手段。

今年8月,庆元集中开工28个整县推进分布式光伏项目,涵盖了公共建筑、工业企业、学校屋顶等领域,总投资7800万元,总装机容量2.02万千瓦。截至目前,全县安装光伏项目的企业及个人共1066户,合计容量为35834.29kW。